
ANATOMIE 2023/2024 UE5

Appareil génital féminin
Correction

QCM 1. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : ils produisent aussi des hormones
D. VRAI
E. VRAI

QCM 2. ABCD
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : si, le ligament utéro ovarien ou ligament propre

QCM 3. CDE
A. FAUX : si, il peut tourner sur son axe
B. FAUX : elle est bosselée avec des cicatrices
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 4. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : non c’est l’ampoule qui est dans la portion la plus large
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 5. ADE
A. VRAI
B. FAUX : beaucoup plus en dehors, au niveau de l’ampoule
C. FAUX : environ 72h
D. VRAI
E. VRAI
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QCM 6. B
A. FAUX : c’est l’organe de la nidation
B. VRAI
C. FAUX : 7 à 8 cm
D. FAUX : l’isthme est entre les deux
E. FAUX : à sommet inférieur

QCM 7. ABD
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : pas en totalité
D. VRAI
E. FAUX : lisse

QCM 8. ABCD
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : c’est l’orifice inférieur qui s’ouvre dans le vagin

QCM 9. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : si !!!
D. VRAI
E. VRAI

QCM 10. CDE
A. FAUX : c’est l’inverse
B. FAUX : 32 cm
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 11. BCDE
A. FAUX : pleins d’autres examens sont possibles
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI
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QCM 12. ABDE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : si !!
D. VRAI
E. VRAI

QCM 13. DE
A. FAUX : de l’iliaque interne
B. FAUX : partie la plus basse
C. FAUX : mais aussi des veines, l’uretère…
D. VRAI
E. VRAI

QCM 14. BCD
A. FAUX : c’est un muscle lisse
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : il ne possède paq de glande

QCM 15. CD
A. FAUX : elle est relativement pauvre
B. FAUX : en arrière
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : des petites lèvres

QCM 16. BD
A. FAUX : sauf l’ovaire
B. VRAI
C. FAUX : dans le petit bassin, sous la ligne arquée
D. VRAI
E. FAUX : en bas et en avant

QCM 17. BE
A. FAUX : du col
B. VRAI
C. FAUX : partiellement
D. FAUX : jamais
E. VRAI
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QCM 18. AD
A. VRAI
B. FAUX : lisse+++
C. FAUX : de l’iliaque interne
D. VRAI
E. FAUX : pas en période d’activités génitales

QCM 19. CE
A. FAUX : que très partiellement
B. FAUX : 32 cm
C. VRAI
D. FAUX : les vaisseaux utérins
E. VRAI

QCM 20. ACD
A. VRAI
B. FAUX : muqueux
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : aux grandes lèvres après être passée dans le canal inguinal
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